

铁道部原政治部主任被查办

中纪委称涉嫌经济犯罪,但未透露具体案情



何洪达(资料图)

中纪委常委屈万祥 11 日说,铁道部原党组成员、政治部主任何洪达已被中纪委查办。

11 日上午,全国政协会议就“两高报告”举行小组讨论。屈万祥是在小组讨论上透露这一消息的。屈万祥是全国政协委员,也是监察部副部长、国家预防腐败局副局长。

屈万祥说,铁道部原党组成员、政治部主任何洪达因涉嫌经济犯罪被中纪委查办。案件目前已经移交司法部门。

但屈万祥没有透露何洪达案的任何具体案情。

资料显示,今年 55 岁的何洪达曾任哈尔滨铁路局局长、副局长、党委副书记、局长等职。何洪达还曾兼任哈尔滨铁路集团董事、党委书记、董事长。2003 年 7 月,何任铁道部党组成员、政治部主任兼部直属机关党委书记。

2007 年下半年开始,何洪达已经没有在公开场合露面。北亚集团此前曾爆出腐败

窝案,涉案人员包括北亚集团原董事长刘贵亭、哈尔滨铁路局副局长郝雪斌等。北京铁路局局长李树田也因此案被捕。

在小组讨论中,对于公布领导干部涉案情况的问题,屈万祥表示,有些制度应当改进,否则在官方发布消息之前,小道消息已是满天飞。“希望关于官员涉案的消息不要‘出口转内销’”。

据《新京报》

我坚决反对美通过涉藏决议

新华社北京 3 月 12 日电(记者 熊争艳 孙奕)外交部发言人马朝旭 12 日表示,中国政府和人民对美国众议院通过涉藏决议表示强烈不满和坚决反对,中方已就此向美方提出严正交涉。

有记者在外交部例行记者会上问:美国众议院 3 月 11 日审议通过一项涉藏决议案,指责中国政府的西藏政策,对达赖喇嘛进行吹捧,请问中方对此有何评论?

马朝旭说,美国众议院

审议通过的这个决议案罔顾事实,无端指责中国民族宗教政策,极力美化达赖多年来从事的反华分裂活动,严重违背了国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政,中国政府和人民对此表示强烈不满和坚决反对。中方已就此向美方提出严正交涉。

马朝旭说,我们要求美国会有关方面立即纠正错误,停止利用涉藏问题干涉中国内政,停止干扰和损害中美关系的行径。

厦航 36 岁机长在家中自杀

留下遗书称生活太压抑

近日,厦航一名 36 岁的冯姓机长在家中自杀,这名年轻机长在遗书中留言:“生活太压抑……”3 月 8 日,厦航飞行部、工会及其亲友为他举行了一场小型的追悼会。

中国“航空案第一律师”张起准在获悉该机长自杀后,写下了上千字的感言,发表在自己的博客上。这篇文章在全国各大网站上引起热议,张起准说,据他了解,冯的压抑与飞行员辞职难有关。“希望这份沉重的代价能够唤醒我们,为改善飞行员的生存环境做点儿什么,别再让飞行员迷失自我。”

友人:性格外向乐于助人

一名飞行员说:“印象中的大冯,是一个快乐的人,只要

有他在的场合,很少有冷场的时候,风趣幽默,为人诚恳,正直,乐于助人。在工作上,他是一个兢兢业业的人,是一个很有才华的人,厦门航空公司的很多关于飞行的手册,都是出自他的手。”

厦航工会的一名工作人员告诉记者,同事们称这名冯机长为“大冯”或者“冯哥”,从名字里就能看出冯机长是一个比较善良淳朴的男人,同事们对他的印象也是“好人”。他在消失近半个月之后,被发现死在家中,推测自杀时间是 2 月中旬。

据冯机长同学介绍,冯经常参加同学活动,在集体活动中很活跃,是一个好人,性格也开朗。“他很善良,不愿意给任

何人添麻烦,也不愿意给组织添麻烦。”

同事:想离职真不容易

飞行员都有着良好的心理素质,究竟是什么原因让一名优秀机长,失去了生活的信心?

一名飞行员说,飞行员内心所承担的压力和责任是常人无法理解和想象的。据厦航工会工作人员介绍,厦航曾给冯机长分过房子,但冯机长好像卖掉了,自己到思明区买了套房子。“他可能是不想下班了,还跟同事在一起,在这个环境里,他有压抑感。”

原厦航机长陈建国最近正和厦航打辞职官司。他接受采访时说:“大部分和冯机长在一起聊过天的同事都知道,他

一直要离开这个地方!不过从来没有想过,他是这样悲壮地离开!”

但是,既然觉得这个环境压抑,为什么不选择离开呢?对此,陈建国说:“飞行员要辞职太难了,公司都在提起天价索赔,就像我想离开公司,他们就向我索赔 900 多万元,这比我在厦航 12 年收入总和的 5 倍还多。飞行员如何付得起?”

陈建国说:“一个人,需要多大的勇气,选择这样离开?而这里又是什么样的地方,让他这样决意离开?飞行员,应该还有更多的选择!”

厦航工会一名工作人员也说:“冯机长的死,应该与体制有关,飞行员不能正常辞职。”

据《海峡导报》

中国移动将推出屏蔽软件 机主有望告别垃圾短信

以后,眼花缭乱的手机套餐将不复存在;垃圾信息也将得到有力屏蔽。昨天,中国移动推出 6 项便民服务措施。

去年的央视“3·15”晚会曝光分众传媒日发数亿垃圾短信,其子公司——分众无线传媒技术有限公司掌握了中国 5 亿多手机用户中一半的用户信息。又一个“3·15”在即,中国移动推出这 6 项举措包括:“资费套餐量身优选”、“垃圾信息主动屏蔽”、“异地缴费随时随地”、“电子渠道以指代步”、“积分兑换足不出户”、“G3 业务无障碍办理”等。其中,“资费套餐量身优选”将响

应工信部的号召,清理现有资费套餐,各省分公司推出的手机套餐将不得多于十种。

据北京移动副总经理范云军介绍,会在话费详单中为用户分析省钱之道,将为手机用户量身定做个性化的资费方案。

垃圾短信日渐泛滥,针对这一矛盾,北京移动将采取技术手机主动屏蔽。比如,北京移动计划在网站提供免费垃圾短信拦截软件,供消费者下载。另外,中国移动强调今年将要求各分公司不再发行本省市充值卡,方便用户统一使用全国充值卡。这些措施将在 5 月 17 日之前落实到位。据《北京晨报》



愈超越,愈卓越,让你心喜自有,想飞亦不过!

Octavia 明锐,高效 09 款超越自我之作,多达十五项选配高效升级:ESP 电子稳定系统、安全气囊、大灯照明系统、可折叠后排座椅、更思巧变……不仅外观内饰全面升级,更全力优化升级安全配置、操控系统,令全车系焕然一新,过人实力处处深藏,与您共“相”!

欲知更多斯柯达经销商,请拨打电话 400 820 1111, 斯柯达品牌官方网站: <http://www.skoda.com.cn>

Octavia 明锐

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN